



Zagrebački voćnjaci p.z., Rakitovec 244B, 10419 Vukovina

POZIV NA SURADNJU

Poštovani proizvođači voća i povrća,

Zagrebačka županija je u proteklom vremenu s proizvođačima ulagala značajne napore na unapređenju proizvodnje voća i povrća na svojem području. U tu svrhu, iz Proračuna Zagrebačke županije, svake su godine izdvajana značajna sredstva za podizanje novih nasada, nabavu opreme za proizvodnju voća i povrća, osiguranje i druge programe razvoja.

Kako je jedan od glavnih uvjeta za opstanak i daljnji razvoj proizvodnje voća i povrća udruživanje proizvođača, što je praksa u svim zemljama EU, osnovana je PZ Zagrebački voćnjaci, koja je 2014. godine postala prva proizvođačka organizacija u RH u sektoru voća i povrća.

Obzirom da je udruživanje proizvođača prvi korak u uspostavljanju tržišno konkurentne proizvodnje voća i povrća, bilo je nužno za postojeću proizvodnju izgraditi infrastrukturu za skladištenje, pakiranje i distribuciju. U tu svrhu Zagrebačka županija, kao glavni nositelj, te Grad Velika Gorica i PZ Zagrebački voćnjaci osnovali su tvrtku Distributivni centar za voće i povrće d.o.o. Putem novoosnovane tvrtke, zahvaljujući sredstvima osnivača, Ministarstva poljoprivrede i strukturnih fondova EU, realiziran je projekt distributivnog centra za voće i povrće s hladnjačom i opremom za pakiranje, opremanje i distribuciju.

Prateći trendove u drugim zemljama EU, vidljivo je da dolazi do sve većeg udruživanja proizvođača, te da se proizvodnja čitavih regija, a i država plasira kroz jednu ili dvije proizvođačke organizacije. Na taj način proizvođačima se omogućava niz prednosti u odnosu na dosadašnje poslovanje, kao što su uštede pri skladištenju i pripremi plodova za tržište, jednostavnija i brža organizacija distribucije proizvoda, planiranje proizvodnje i opskrbe tržišta, zadržavanje jednake kakvoće plodova tijekom cijelog razdoblja skladištenja, sortiranje i kalibriranje plodova prema sve oštrijim zahtjevima kupaca, kontinuirana opskrba tržišta i postizanje veće prosječne cijene proizvoda na tržištu.

Navedene prednosti omogućuju proizvođačima da postanu konkurentniji na domaćem tržištu, te stvaraju nužne pretpostavke za izvoz proizvoda na europsko tržište.

Iskrena nam je želja da se svi proizvođači voća učlane u postojeću zadrugu Zagrebački voćnjaci, kako bismo oformili snažnu proizvođačku organizaciju, koja će moći ostvariti interese proizvođača.

Stoga Vas pozivamo na suradnju i iskazivanje interesa za učlanjenjem u Poljoprivrednu zadrugu Zagrebački voćnjaci, koja ima status proizvođačke organizacije, kako bismo u narednom vremenu bili u mogućnosti realizirati navedene ciljeve u interesu proizvođača i razvoja proizvodnje voća i povrća.

Za dodatne informacije kontaktirajte nas na: 01/6255-929, 091 6176957 i e-mail:

distributivni.centar@zg.t-com.hr

Uz srdačan pozdrav,

Predsjednik Skupštine:
Ivan Kuzmec